

新闻稿

香港，2020年1月

2020 SIAF 广州工业自动化展同期活动聚焦行业新趋势 专家学者聚首碰撞自动化行业新灵感

李淑欣小姐
法兰克福展览(香港)有限公司
Tel +852 2230 9281
Yan.Li@hongkong.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk
<http://www.spsinchina.com>

SIAF20_PR3

第 11 届广州国际工业自动化技术及装备展览会 (SIAF) 将于下月在广州中国进出口商品交易会琶洲展馆隆重启幕。在 2020 年 2 月 26 至 28 日，来自全球各地参展商将展出工业自动化的各种技术和应用方案。与此同时，SIAF 将呈献激发思考、内容丰富的同期研讨活动，带领行业探索工业自动化新趋势。

为丰富观众展会体验，除了一系列产品展示和现场示范外，SIAF 将紧扣展会六大主题，再度举办众多精彩的研讨会和讲座供观众参与讨论互动。本届展会的六大主题分别包括：工业机器人及机器视觉、连接系统、电气系统、感应技术及工业测量、工业互联网和智能仓储、物流集成解决方案。丰富的同期研讨活动将为国内外行业专家学者提供一个交流市场信息的平台，参会者将了解全球行业发展趋势，碰撞自动化行业新灵感。

部分重点同期活动概览：

- **“制造与管理一体化的管理方法”论坛**

继上届日本电气控制设备工业协会(NECA)成功参与研讨会活动，本届 SIAF 将与日本电气计测器工业协会 (JEMIMA) 携手举办“制造与管理一体化的管理方法”论坛。本次研讨会将探讨根植于日本传统文化的“Monozukuri”哲理——如何将日本生产制造方法的超凡技术、关键诀窍和工匠精神融入讲求精准和效率的现代生产过程中。

- **“隐形冠军”系列研讨会 – 工业互联网连接技术解决方案**

工业互联网被视为提高运营效率的一种方法。今天，企业更可以运用工业互联网开拓前所未有的庞大商机。SIAF 响应此技术的机遇和潜力，特意打造以工业互联网连接技术解决方案为主题的演讲及圆桌会谈，参加者能从中获取丰富的市场资讯。演讲将围绕以下议题进行探讨：

- 工业互联网和 5G 技术对工业连接器和连接技术带来什么新的挑战和机遇。
- 在当今科技迅速发展，新技术层出不穷的时代里，工业连接技术的发展方向和潜力是什么？
- 工业连接领域最新的产品和技术发展是什么，能够给用户提出什么样的解决方案。
- 分享和工业互联网直接相关的新产品、新技术。

- **TSN/A 论坛**

法兰克福展览(香港)有限公司
香港湾仔港湾道 26 号
华润大厦 35 楼

SIAF 将与德国 Weka Fachmedien 和 Avnu Alliance 合作，把 TSN/A 论坛带到广州。论坛以技术方面、研究成果和案例分享为主题，届时半导体制造商代表将阐述 TSN 路线图的技术及应用；控制和交换机制造商将发表他们对其当前基于 TSN 的产品开发的见解。

- **智能工业解决方案研讨会**

载誉归来的智能工业解决方案研讨会将聚焦“传感器 4.0”和“工业机器人与机器视觉”两大主题，探讨技术和应用行业的未来发展趋势，为观众和用户提供优质解决方案和案例分享。同时也将探讨关于“预测性维护”的话题。

SIAF 广州国际工业自动化技术及装备展览会由广州光亚法兰克福展览有限公司、中国对外贸易广州展览总公司、广州富洋展览有限公司及德国美赛高法兰克福展览有限公司共同举办。广州光亚法兰克福展览有限公司及中国对外贸易广州展览总公司是展会的主办单位，并由广东省自动化学会、广州市自动化学会及广州市仪器仪表学会担任名誉主办单位，中国轻工机械协会为展会支持单位。有关展会更多资讯，详情请浏览 <http://www.spsinchina.com> 或电邮至 sps@china.messefrankfurt.com。

法兰克福展览集团简介

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球 30 个地区聘用逾 2,600* 名员工，每年营业额约 7.33* 亿欧元。集团与众多行业领域保持紧密联系，在展览活动、场地和服务业务领域，高效满足客户的商业利益和全方位需求。遍布世界各地的庞大国际行销网络，堪称集团独特的销售主张之一。多元化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。集团总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60% 和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：www.messefrankfurt.com.cn
* 2019 年初步数字